Giovanna Tagliabue
Date e luogo del corso: dal 22 al 26 di gennaio a Granada

Corso frequentato: Corso intensivo di lingua spagnola (5 ore al giorno) durante il quale verranno affrontati i contenuti lessicali, morfo-sintattici e comunicativi corrispondenti ad un livello B2, completato da un corso di 2 giorni di cultura andalusí (la cultura araba in territorio spagnolo)
Motivazione: acquisire maggiori competenze e abilità linguistiche, conoscere e comprendere la cultura di un paese dell'Unione europea per conseguire una certificazione di buon livello. Ciò al fine di realizzare lezioni a modalità Clil nelle sue classi ad indirizzo linguistico. 
Francesca Ugoni
Date e luogo del corso: dal 22 al 26 di gennaio a Granada

Corso frequentato: Corso di cultura andalusí (15 ore)
Contenuti del corso 

Visita ai giardini del quartiere dell’Albaicín

Cosa significa cultura andalusí? Arabo, musulmano o andalusí? In che cosa consiste la differenza? Cosa si può imparare da questo popolo? Qual è l’eredità che la cultura araba ha lasciato all’umanità in generale e ai paesi europei, in particolare?

Visita ai bagni arabi.

Laboratorio di arte e scrittura andalusí
Visita guidata alla Alhambra

Laboratorio di cucina andalusí
Per quanto mi riguarda, il corso è un approfondimento sull'argomento di cultura e civiltà attraverso il quale i ragazzi vengono introdotti allo studio della storia e della letteratura spagnole.

Quanto appreso nel corso, verrà sicuramente restituito alle classi durante le lezioni, in forma di lezioni frontali o laboratoriali.
